



中共洛阳市委机关报

2014年6月30日 星期一 农历甲午年六月初四

多云间晴天 20℃~33℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14757期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 打造全国最大微光机电产业基地

### 均龙财法拉利微光机电(洛阳)百亿产业基地项目启动 陈雪枫会见奥汉·韦尔切、王闯阁一行

本报讯(记者 李东慧)昨日,均龙财法拉利微光机电(洛阳)百亿产业基地项目正式启动。该项目建成后,我市将成为全国最大、世界第三大微光机电产业研发生产基地。市委书记陈雪枫会见来洛参加启动仪式的法拉利投资集团董事局主席奥汉·韦尔切、北京均龙财科技发展有限公司创始人王闯阁一行。

今年4月,北京均龙财科技发展有限公司与法拉利投资集团签署战略合作协议,双方决定在能源、高科技等领域开展全方位战略合作关系。随后,两家公司选定被誉为“LED产业之父”——石修博士的微光机电项目进行投资合作,并决定项目实施地为洛阳。

均龙财法拉利微光机电项目位于伊滨区,由石修担任技术带头人,将建设3座微光机电集成电路工艺晶圆厂,建成投产后预计每年生产8寸晶圆120万片、微型传感器芯片1920万个、聚光斗芯片8400万个、10瓦级大功率LED光源模块360万个、以传感器为核心的电控模块120万个。届时,洛阳微光机电产能将位居全国第一、世界第三。

该项目建成后,将填补目前国内微光机电集成技术和工艺创新的空白,开国内采用微光机电工艺设计与批量生产微型传感器的先河,改变以传感器为核心的电控模块和聚光斗型半导体照

明集成模块依靠海外的现状,有效地解决大功率半导体照明发展所带来的诸如聚光、散热、电子及微型系统集成等瓶颈问题。

除微光机电产业外,法拉利投资集团还将在洛投资新材料线性发动机项目并研发新一代环保汽车,深圳市正奥科技发展有限公司还将在该基地内打造智慧城市集成建筑基地项目。

昨日下午,陈雪枫会见了奥汉·韦尔切、王闯阁一行。陈雪枫对法拉利投资集团、北京均龙财科技发展有限公司在洛投资兴业表示热烈欢迎。他说,洛阳历史悠久,生态资源良好,工业基础雄厚,科技人才密集,这些都为企业在洛投资兴业奠定了良好基础。洛阳当前

正在加快产业转型升级,大力发展电子信息产业,非常需要法拉利投资集团等具有国际发展视野、全球经营理念和战略投资眼光的企业给予帮助。均龙财法拉利微光机电百亿产业基地项目落户洛阳,将对我们加快产业转型升级、提升产业竞争力具有重要意义。希望法拉利投资集团、北京均龙财科技发展有限公司在微光机电等领域合作基础上,在高端轴承、能源玻璃、新型环保车辆制造等领域寻找更多合作项目,推动各方合作向更深层次、更广领域发展。洛阳市委、市政府将进一步优化发展环境、提升工作效能,在工业配套、环境保障、基础设施、技术支持等方面提供更多便利,全力支持企业在洛建设产业基地,

实现互利共赢。

奥汉·韦尔切表示,目前全球正在进行新一轮产业转型升级,随着智慧城市理念的推广和应用,微光机电技术将具有十分广阔的发展空间。法拉利投资集团在洛投资建设微光机电产业基地,并将在洛阳制造新材料线性发动机,这将是全球材料领域的一次崭新革命,法拉利投资集团届时将在洛阳向全世界展示最新成果,为洛阳经济社会发展、老工业基地振兴做出贡献。

力盛芯(洛阳)电子科技有限公司董事长石修、深圳正奥科技发展有限公司集成建筑产业创始人胡永生、董事局主席蒋荃受,市领导宋殿宇、王敬林、翟应征等参加相关活动。

#### 相关链接

#### 何为微光机电

微光机电是微电子、微机械与光电子技术的整合,是在微机电的基础上发展起来的一种新技术系统。与普通光学设备相比,微光机电设备的成本、尺寸和重量要小得多,特别是在一些特殊的环境下使用。因此,它在通信、军事、航空航天、机器人、

汽车、生物学等领域有着广泛的应用前景。特别是医疗工程领域,其研究目标是以最小创伤、能动地进入人体腔内,安全、精细地在体内直接进行诊断、治疗和手术的微型机器人系统,科幻小说中描述的把机器人变成小昆虫钻到别人大脑或心脏里做检

查的场景可在这一技术的成功应用下成为现实。

此外,在通信领域中,该技术对于开发新一代高速光纤传输系统,以及扩展通信系统的容量、提高传输速率等都具有十分重要的意义。

(晚综)

## 突出『问题导向』

——三谈高质量开好专题民主生活会 洛平

突出“问题导向”,是高质量开好专题民主生活会的指南针。

问题是“靶子”。正如射击选手的成绩取决于靶子打得准不准,教育实践活动就是要集中解决“四风”等突出问题,在查摆问题、开展批评环节,如果不对问题“小题大做”,没有抛开面子、揭短亮丑的勇气,没有动真碰硬、敢于交锋的精神,没有深挖根源、触动灵魂的态度,就看不出“靶子”,打不出“准头”,最终“山还是那座山,梁还是那道梁”,问题也还是那些问题。

最近,新华社出了一份各地开展批评与自我批评的“高频词”清单,其中就有“政绩观偏差”“脾气急躁”“远离基层”等,导致个人剖析材料“千人一面”。新华社还呼吁“别让民主生活会开成了秘书的‘斗智会’”。还有媒体报道,“网络代写”也瞄上了民主生活会,竟还真有买家。

这些从侧面揭示了一些干部没有真正把握“问题导向”,查摆问题态度不严肃,查摆“四风”不认真,一些批评与自我批评被标准化、格式化、“辣味”不浓,一些民主生活会由此变成了“用形式主义反对形式主义”。

说到底,这都是对“问题导向”的弱化,找不到问题、找不准问题、找不深问题,最终就不可能解决好问题,就可能把活动搞虚、搞空、搞偏,走了过场。

突出“问题导向”,不是一句空话。密切联系群众、改进工作作风,做多少表态、开多少会议、写多少总结都不难,难的是发现并解决问题。民主生活会是严肃的党内政治生活,既要认领普遍问题,又要找准个性问题,抓住要害。只有这样,才会触及灵魂,开出实效。

突出“问题导向”,务必遵循“六不”——

开门见山、直奔主题,不“绕”;紧密联系思想、工作和生活实际,紧密联系履行职责和运用权力情况,不“空”;不仅要讲现象,更要到人事,每一“风”都列出具体事例,不“假”;自我表扬的话基本没有,评功摆好的事一点不干,不“夸”;扭住人生观、世界观、价值观这个“总开关”,从理想信念、宗旨意识、党性修养、担当精神等方面剖析根源,不“浅”;针对问题提出具体整改措施,有什么问题就解决什么问题,什么问题突出就突出解决什么问题,不“虚”。

《道德经》有言:“夫唯病病,是以不病。”只有突出“问题导向”,才能把问题真正解决好!

#### 中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发有关《通知》

#### “好”“一般”“差” 投票测评党员

国内国际 08版

#### 洛阳北线 将打造农业休闲游

洛阳·社会 06版

#### 洛平微话 河南新闻奖专栏

【你好,洛阳】洛阳成为全省首个全国旅游标准化示范城市。旅游标准化覆盖“吃、住、行、游、购、娱”,既考验“硬件”,也考验“软件”,是发展旅游的方向,是自我提升的动力,是吸引游客的举措。由旅游资源大市向旅游产业强市跨越,“标准”是必须跨越的关口。“达标”只是新的起点,只有“超标”才能日超卓越!

九九龄发明专利降糖醋 65810990

## 量“四风”促作风转变 量为民让群众满意 量环境求发展成效

### 偃师:立行立改,用好“三把尺子”

本报特约记者 邓金慧

偃师市摩托车产业集聚区位于岳滩镇,数平方公里内分布着160多家企业。党的群众路线教育实践活动开展后,有群众“当面锣对面鼓”提出了环境污染问题。

治理环境是“硬仗”,尤其是涉及一个产业,范围广、层面多,治理难度更大。怎么办?是向群众说明情况延期整改,还是应民之需立即行动?偃师市委、市政府没有犹豫:在产业集聚区内立即启动摩托车生产企业环境污染治理行动,对27家需治理企业逐一明确了分包领导、责任人、治理任务和完成时限。目前,3家企业拆除相关设施,12家企业完成治理正申请验收,其他企业7月底前可全部完成治理任务。

市委书记陈雪枫在偃师调研教育实践活动时强调,要认真查找整改在作风建设方面存在的突出问题,切实转变干部作风,及时发现、解决群众反映强烈的问题,更好地优化环境,确保教育实践活动取得实实在在的成效。

教育实践活动开展以来,偃师分类梳理意见建议,对群众反映的个性问题立行立改,以“三把尺子”量整改,量“四风”促作风转变,量为民让群众满意,量环境求发展成效,务求教育实践活动抓铁有痕、踏石留印。

#### 第一把尺子量“四风”,量出作风转变

偃师市委书记宋义林说,在任何一



偃师产业集聚区大运工业园年产50万辆三轮摩托车项目(资料照片) 记者 曾宪平摄

个问题的背后,往往都有作风问题的影子。转变作风是解决问题的“风箏线”,牵一发而动全身,“四风”整好了,作风变好了,多数问题都能迎刃而解。

“四风”可以量出作风。在活动中,偃师各级领导干部都深入查找了自身存在的“四风”问题。其中,市委领导班子查摆出18个“四风”问题,均明确了整改目标和措施。

对于“四风”问题的根源,偃师上上下下都在反思。

在偃师开展的“弘扬焦裕禄精神,

十问责任与担当”大讨论活动中,18位领导干部,50个职能部门和镇(区)负责人面对媒体和群众,围绕偃师在洛阳建设名副其实的中原经济区副中心城市中更有作为、更大担当,“晒”问题、职责和担当,被“晒”红了脸,晒出了汗。

能不能不负责任,背后还是“四风”问题。偃师的领导干部在讨论中深刻

地认识到,“四风”问题的产生,究其底是“官本位”思想在作祟;“官本位”的实质,就是脱离群众。

偃师在更大范围内开展了以去行政化、去机关化、去教条化、去部门化为内容的“四去四增强”活动,凸显了以整治“四风”带动作风转变的决心。如何做实做好“四去”,该市分门别类采取措施立规矩,党员干部须照章行事。

这一系列措施,充分体现出作风在于紧密联系群众,走好“最后一公里”——

偃师市委班子成员重心下移、脚步下行:每周到联系点调研指导一次,每月为企业协调解决一个疑难问题,帮助联系点办一件惠民实事,至少帮扶一户困难群众,确保分管工作不发生一起重大安全事故,彻底办结一起信访积案,分包整顿一个后进村等,以下基层量变引作风质变。

乡镇干部全部“走出机关门,走进农家院”;偃师《关于乡镇干部“去机关化”、加强作风建设的有关规定》明确,乡镇实行全员驻村,每个行政村至少有1名干部,乡镇党政正职要走遍所在乡镇所有自然村,驻村干部要对所驻村所有住户每年走访1次以上,真正做到“泥腿子干部”。(下转02版)



洛阳银滩休闲农业观光园诚邀 洛阳亲友来孟津耍吧!

距第11届洛阳会盟荷花节开幕还有12天

地址:孟津会盟万亩荷塘李庄观赏区 电话:0379-60863708

商研投资 服务中小企业

招商电话:15103798383

河南华泰特缆 真芯制作好电缆

招商电话:15290883666

带上萌宠一起出发

九九龄发明专利降糖醋 65810990

